

ОГОЛОШЕННЯ

25 травня 2017 р.

о 13.00

ауд. 212 (вул. Е.Потьє, 20)

**Національна академія державного управління при Президентіві України
Кафедра управління національним господарством та економічної політики**
проводить науково-практичний семінар на тему:

ЕКОНОМІЧНЕ ВРЯДУВАННЯ І СУСПІЛЬНІ РЕФОРМИ (до сторіччя утворення УНР)

Модератор семінару **Олійник Наталія Іванівна** – в.о. завідувача кафедри управління національним господарством та економічної політики НАДУ, д.держ.упр., доцент.

Доповідачі-дискутант:

Розпутенко Іван Васильович - д.держ.упр., професор, Заслужений діяч науки і техніки України, в.о директора Інституту публічного управління та адміністрування Національної академії державного управління при Президентіві України.

Тема доповіді - «Історичні паралелі українського державотворення»

Бажал Юрій Миколайович - д.е.н., професор, Заслужений діяч науки і техніки України, завідувач кафедри економічної теорії Національного університету «Києво-Могилянська академія»

Тема доповіді - «Практична функція соціальної складової економічної теорії: Туган-Барановський та історичні уроки для України»

Небрат Вікторія Василівна - д.е.н., ст. н. співр., завідувач відділу економічної історії ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України»

Тема доповіді - «М.І. Туган-Барановський - будівничий інститутів української державності»

Москаленко Світлана Олексіївна - к.держ.упр., доцент кафедри управління національним господарством та економічної політики Національної академії державного управління при Президентіві України.

Тема доповіді – «Євген Чикаленко – менеджер українського руху: події 100-річної давнини у контексті сучасних візій»

НАПРЯМИ ДИСКУСІЇ

- ретроспективний огляд проведення суспільних реформ в Україні та світі;
- економічне врядування за часів УНР та роль всесвітньовідомого українського науковця М.І. Туган-Барановського в державотворенні;
- суспільні реформи задля забезпечення сталого розвитку в сучасній Україні.

Офіційна мова семінару: українська

Для подальшої інформації, будь ласка, звертайтеся на кафедру управління національним господарством та економічної політики Національної академії державного управління при Президентіві України за адресою:

м.Київ, вул.Ежена Потьє, 20, тел.: 044-456-93-57, e-mail: ekteor122@gmail.com